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گروه سیاسی - فخری سادات 
مسچی: وزاری دولت در جلسه صبح 
و عصر دیروز )دوشنبه( مجلس شورای 
اسامی به ارائه گزارش عملکرد امور 
عمومی دولت در اجرای برنامه هفتم 
توسعه در دو حوزه امور زیربنایی و 

عمرانی و امور عمومی پرداخت.
این نشست که به استناد ماده ۱۱۸ قانون 
برنامه هفتم و باهدف نظارت بر تحقق احکام 
برگزار شد در برنامه‌های توسعه پیشین 
سابقه نداشته است. بر اساس گزارش معاونت 
نظارت مجلس، حدود ۶۰ درصد اهداف 
برنامه در سال اول محقق نشده که علت 

اصلی آن کمبود منابع مالی اعلام شد.
  شرایط جنگی 

را در نظر گرفته بودیم
محمدرضا عارف با حضور در صحن علنی 
مجلس شورای اسلامی برای بررسی و نحوه 
اجرای سال اول قانون برنامه پنج‌ساله هفتم 
پیشرفت، با بیان اینکه این برنامه در شرایطی 
نوشته شده بود که با وضعیت دولت در سال 
اول اجرا کاملًا متفاوت بود، یادآور شد: شعار 
رئیس‌جمهوری قبل از انتخاب و بعد از آن، 
اجرای قانون بود، اما از همان روز نخست 
شروع کار دولت با شرایطی خاص روبه‌رو 
شدیم. وی تاکید کرد: با شرایط خاصی در 
یک سال گذشته روبه‌رو بودیم، اما راهبرد 
کلی دولت در این مدت متمرکز بر تلاش 
همگانی برای حفظ آرامش و ثبات نسبی 
در بخش‌های مختلف بود. در عین‌حال کل 
نهادهای حکومتی شرایط خاص و عملًا 
جنگی را برای خود در نظر گرفته بودند تا 
بتوانیم مطالبات مردم و برنامه‌های توسعه را 

دنبال کنیم.
عارف با اشاره به ناترازی‌هایی که دولت در 
بخش‌های مختلف با آن روبه‌رو است، تصریح 
کرد: ما در یک بخشی از صنعت برق در سال 
گذشته ۳۰۰ همت عدم‌النفع داشتیم که بر 

موضوع رشد اثرگذار است. 
معاون اول رئیس‌جمهوری تصریح 
کرد: درعین‌حال باید بدهی‌ها را پرداخت 
می‌کردیم تا محموله‌های جدید وارد کشور 
شود وگرنه محموله‌ها در بندرگاه بود و با 
هماهنگی انجام‌شده آمده بود و اکنون هم در 

حال ترخیص است تا کمبودی حس نشود.
عارف با مروری کلی بر روند پیشبرد 
برنامه هفتم توسعه از سوی دولت، گفت: ما 
فکر می‌کنیم بندهایی از قانون برنامه هفتم 
باید اصلاح شود. ابتدا دستگاه‌ها نظر دادند 
و در کارگروه‌های کارشناسی سازمان برنامه 
و بودجه و در دبیرخانه شورای‌عالی بررسی 
شد و در نهایت اصلاح این بندها ضروری 

دانسته شد.
معاون اول رئیس‌جمهوری با اشاره به 
تمایز اصلی برنامه هفتم یا برنامه‌های قبلی، 
گفت: ساختار راهبری برنامه هفتم متمایز با 
برنامه‌های گذشته است که به پیشبرد این 

برنامه کمک می‌کند. 
وی افزود: محور اصلی اجرای قانون 
برنامه هفتم ایجاد هم‌افزایی واقعی میان 
دستگاه‌های اجرایی و نهادهای سیاست‌گذار 
است تا مأموریت‌های هر دستگاه در تعامل با 
مأموریت‌های سایر نهادها تعریف می‌شود که 
به انسجام‌بخشی و همکاری بین‌دستگاهی 

منجر شده است.
خروج ‌۱ میلیون و ۵۰۰ هزار نفر از اتباع

اسکندر مومنی، وزیر کشور نیز در ادامه 
جلسه علنی گفت: یکی از اولویت‌های 
اساسی وزارت کشور و از محورهای مهم 
برنامه پنج‌ساله هفتم پیشرفت، موضوع مرز 
است. در این زمینه، با همکاری و هماهنگی 

کامل نیروهای مسلح، اقدامات گسترده‌ای 
صورت گرفته و کار به‌خوبی پیش می‌رود.

وی با اشاره به بازدیدش از مرزهای کشور 
گفت: تاکنون در مجموع ۲۱۰ کیلومتر 
انسداد مرزی به‌صورت یکپارچه صورت 
گرفته است.  وی درباره اتباع خارجی گفت: 
یکی از بزرگ‌ترین و مهم‌ترین اقدامات 
وزارت کشور در سال جاری، ساماندهی اتباع 

خارجی بوده است. 
وزیر کشور با بیان اینکه با همسایگان 
اشتراکات تاریخی، فرهنگی و دینی داریم، 
گفت: کشور ما توان این همه میزبانی را 
ندارد. امسال حدود یک‌میلیون و ۵۰۰ هزار 
نفر از اتباع از کشور خارج شدند که حدود ۷۰ 
درصد آن‌ها  خودمعرف و داوطلبانه بودند.  
وزیر کشور ادامه داد: قرار است اتفاق بزرگی 
درباره انتخابات رخ دهد. دو اتفاق بزرگ مهم 
در این حوزه در حال وقوع است؛ انتخابات 
تناسبی و انتخابات تمام‌الکترونیک است.
وی افزود: با شورای نگهبان هماهنگی‌های 
لازم انجام شده است تا این ظرفیت ارزشمند 
صرفا مختص انتخابات شوراها نباشد بلکه 
در انتخابات میان دوره‌ای مجلس شورای 
اسامی و میان‌ دوره‌ای مجلس خبرگان 

رهبری نیز مورد استفاده قرار گیرد. 
 عمل به تکالیف در موعد مقرر

در ادامه جلسه علنی روز گذشته امین 
حسین رحیمی، وزیر دادگستری بیان کرد: 
بر اساس مفاد قانون برنامه هفتم پیشرفت، 
وزارت دادگستری دارای هفت تکلیف بوده 
است که شامل تدوین سه آیین‌نامه، ارائه 
سه گزارش دوره‌ای )هر شش‌ماه و سالانه(، 
و تدوین یک برنامه اجرایی است. تمامی این 

موارد در موعد مقرر انجام شده است.
وی در ادامه با اشاره به ماده ۱۰۹ قانون 
برنامه هفتم، بیان کرد: مراجع شبه‌قضایی 
مکلف شدند که نتیجه تصمیمات، آرا و 
دستورات خود را از طریق سامانه ابلاغ 
الکترونیکی قوه قضاییه )ثنا( ارسال کنند. 
قوه قضاییه نیز موظف شد زیرساخت لازم 

را فراهم سازد.
 وزارت نفت نیازمند ۱۹۰ میلیارد 

دلار منابع مالی 
محسن پاک‌نژاد وزیر نیز در ادمه جلسه 
علنی مجلس گفت: در راستای اجرای 
برنامه، ابتدا با همکاری و هماهنگی کامل 
ناظران اجرایی و مالی که از سوی شورای 
عالی راهبری برنامه و نقش‌های تخصصی 
سازمان برنامه و بودجه کشور معرفی شده 
بودند، برنامه عملیاتی و برش سالانه اهداف 

کمی تدوین و تکالیف مربوطه در قالب ۲۶ 
کلان پروژه طبقه‌بندی و به مجریان آن‌ها در 
بدنه‌ی عملیاتی و ستادی وزارتخانه ابلاغ شد.
وزیر نفت با تشریح گزارشی از عملکرد 
وزارت نفت در رابطه با احکام و تکالیف مقرر 
در برنامه هفتم، گفت: قانون برنامه دستیابی 
به رشد ۹ درصدی برای بخش نفت در نظر 
گرفته است. علی‌رغم اینکه صرفا ۲۲ درصد 
منابع مالی در سال ۱۴۰۳ محقق شد، طبق 
اعلام مرکز آمار ایران رشد ارزش افزوده 
استخراج نفت و گاز کشور ۶.۲ درصد بوده 
که فراتر از رشد اقتصادی ۳ درصدی کشور 

در سال ۱۴۰۳ است.
وی با اشاره به شاخص‌های کمی حوزه 
تولید گفت: در نتیجه فعالیت بی‌وقفه 
کارکنان صنعت نفت در حوزه توسعه و 
تولید، جمع‌آوری گازهای مشعل و تأمین 
پایدار سوخت، علیرغم محدودیت منابع 
مالی، اهداف کمی سال اول برنامه به‌طور 

کامل محقق شده است.
وزیر نفت توضیح داد: میزان تولید نفت 
خام و گاز خام در سال ۱۴۰۳ نسبت به سال 
پایه، به‌ترتیب ۸ درصد و ۳ درصد افزایش 
داشته است. در سال گذشته، ظرفیت تولید 
نفت خام به‌طور میانگین معادل ۴ میلیون و 
۱۵۲ هزار بشکه در روز بوده و توان تولید 
۳ میلیون و ۹۵۴ هزار بشکه و توان تولید 
میعانات گازی نیز حدود ۷۵۰ هزار بشکه و 
توان تولید گاز خام بر اساس رکورد پایدار، 
یک میلیارد و ۹۷ میلیون مترمکعب در روز 
بوده است. وی افزود: در میادین مشترک، 
افزایش تولید معادل ۸۰ هزار بشکه در 
روز بوده که در مقایسه با هدف ۵۶ هزار 
بشکه‌ برای سال ۱۴۰۳، رقمی بیشتر نشان 
می‌دهد. وی در جمع بندی گفت: براساس 
برآوردهای کارشناسی انجام‌شده تحقق 
اهداف برنامه هفتم نیازمند تأمین حدود 
۱۹۰ میلیارد دلار منابع مالی است. در سال 
اول، جریان نقدینگی و تأمین این منابع ۲۷ 
میلیارد دلار پیش‌بینی شده بود که تنها ۵.۵ 
میلیارد دلار معادل ۲۲ درصد آن، تامین شد.

 وضعیت انتقال اسناد رژیم 
صهیونیستی

در ادامه جلسه علنی روز گذشته نوبت 
به سید اسماعیل خطیب وزیر اطلاعات 
رسید. وی گفت: ماده ۱۰۳ برنامه هفتم 
توسعه، مربوط به وزارت اطلاعات است. 
تقریبا در تمام این بندها، وزارت اطلاعات 
به عنوان همکار اصلی یا پشتیبان سایر 
دستگاه‌ها شناخته می‌شود. وی با اشاره 

به حوزه امنیت سایبری، گفت: با توجه به 
اینکه مجموعه‌ فعالیت‌های کشور در ارتباط 
با امنیت سایبری در موضوع مرکز ملی 
فضای مجازی، پدافند غیرعامل و ستاد 
امنیت فناوری اطلاعات که زیر نظر معاون 
اول رئیس‌جمهور تشکیل شده، اقدامات 

گسترده‌ای در حال انجام است.
وی درباره خدمات امنیت سایبری گفت: 
در این حوزه با کمک دستگاه‌های حیاتی 
و مجموعه‌های مختلف کشور، امروز شاهد 
شرایط به‌مراتب بهتری نسبت به سال‌های 

گذشته هستیم.
وی درباره موضوع بودجه ارزی برای 
زیرساخت‌های وزارت اطلاعات، گفت: با 
توجه به شرایط اقتصادی کشور، تاکنون 

حدود ۳۰ درصد آن محقق شده است.
وزیر اطلاعات گفت: در این دوره، 
هماهنگی و تعامل ارزشمند بین جامعه  
اطلاعاتی برقرار شده که امروز آثار این 
هماهنگی را در جنوب شرق، شمال غرب 
و عمق کشور مشاهده می‌کنیم. تمام 
تلاش دشمنان این بود که در درون کشور  
شبکه‌سازی‌هایی را انجام و فعال کند که 
این شبکه سازی‌ها به سوی نافرمانی جهت 
دهی شود که با تعامل و همکاری فعلی شاهد 

امنیت و آرامش در کشور هستیم.
وی ادامه داد: در حوزه تهاجمی و آفندی 
نیز انتقال اسناد رژیم صهیونیستی و انرژی 
هسته‌ای آن‌ها و شرایط و شبکه‌های نفوذ 

صورت گرفته است.
 ارتقا تولیدات دفاعی کشور

امیر سرتیپ عزیز نصیرزاده وزیر دفاع و 
پشتیبانی نیروهای مسلح نیز در جلسه علنی 
مجلس در ادامه گفت: تمام تولیدات دفاعی 
کشور از لحاظ کمیت واز لحاظ کیفیت بالاتر 
از زمان قبل از جنگ ۱۲ روزه تحمیلی است.
وی اضافه کرد: موادی از برنامه هفتم 
در خصوص مشارکت بخش خصوصی و 
نهادهای غیر دولتی است که ما در رابطه 
با قابلیت‌ها و ظرفیت‌ها یک هم‌افزایی را 
ایجاد کنیم. ما دو اقدام در این راستا انجام 
دادیم که یک آیین نامه تنظیم کرده ایم که 
در بهمن ماه اجرا شده و دبیرخانه ای نیز 
تشکیل دادیم همچنین یک مرکز مشارکت 

دفاعی در ایجاد کردیم.
امیر نصیزاده اظهار کرد: در بند ج ماده 
۱۰۲ مربوط به پشتیبانی و حمایت در جهت 
پیشرفت صنعت هوافضای کشور می‌شود. در 
ساخت ماهواره و پرتابگر ماهواره و پرتاب 

ماهواره فعالیت داشتیم. 

امنیت ملی گفت:  دبیر شورای عالی 
غرب  با  دشمنی  هیچگاه  ایران  رهبران 
نداشته‌اند، بلکه رفتار غرب در حوزه 
سیاسی و امنیتی، همکاری‌ها را دچار 

بحران کرده است.
به گزارش ایسنا، علی لاریجانی در همایش 
»ما و غرب در آراء و اندیشه‌های مقام معظم 
رهبری« گفت: به گفته سران آمریکا، آمریکا 
صلح را از طریق قدرت دنبال می‌کند. فهم 
رابطه ما با غرب از همین شعار روشن می‌شود.

وی افزود: نتیجه روشنفکری غرب 
جنگ‌های جهانی شد و حالا که لایه‌های 
پنهان اندیشه‌شان را روشن‌تر بیان کردند، چه 
اتفاقی خواهد افتاد؟ به تعبیر سعدی زمانه ما 
وارد  جنون شده است. لاریجانی رابطه ایران 
با غرب را به پنج دوره تاریخی تقسیم کرد و 
گفت: اولین دوره، دوره باستان بود که ایران 
در اوج قدرت بود و غرب نتوانست بر ایران 
مسلط شود.  دبیر شورای عالی امنیت ملی 
گفت: ایران عهد صفوی مستقل، متکی بر 
علم ، اندیشه ، مذهب و تفکر دینی بود. ایران 
متکی بر علم و دین امپراطوری صفوی را در 

مقابل غرب همتراز کرده بود. 
وی با اشاره به دوره قاجار گفت: ایران 
در دوره قاجار به دلیل تمایل پادشاهان 
آنان بر حفظ قدرت و دادن امتیازات ویژه 
به دولت‌های شرق بسیار وابسته شد. این 
وضعیت در دوران پهلوی به شدت بدتر شد 

چرا که استقلال ایران نیز از بین رفت. 
دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: 
حکومت پهلوی ملت ایران را در برابر غرب 
ذلیل و خوار کرد.بعد از انقلاب  رهبران صدر 
انقلاب اسلامی نظیر امام خمینی، مقام معظم 
رهبری و آیت الله مطهری با فهم اندیشه غرب 
به خوبی توانستند عزت را به ایران برگردانند. 
رهبران انقلاب اسامی به علم و دین تاکید 

داشتند.
لاریجانی در ادامه با بیان اینکه رشد علمی 
ایران با گسترش دانشگاه‌ها پدید آمد، گفت: 

تسلط علمی و فناوری در دانشگاه‌ها این 
مسئله را قوت بخشید اگرچه همچنان نیازمند 

تقویت آن هستیم. باید مسیر همکاری 
نخبگان دانشگاهی با مراکز و دستگاه‌ها 
تدوین و روشن شود. وی اظهار کرد: پس از 
انقلاب با همه فراز و فرودها مبنای کار رعایت 
منافع ایران بود، نه تداوم همکاری با غرب 
تحت هر شرایطی. با این حال غرب سال‌ها  
جزو شرکای اقتصادی ایران بود. رهبران ایران 
هیچگاه دشمنی با غرب نداشته‌اند، بلکه رفتار 
غرب در حوزه سیاسی و امنیتی همکاری‌ها 
را دچار بحران کرده است. دبیر شورای 
عالی امنیت ملی با بیان این که »رهبری با 
تعاملات اقتصادی با غرب مسئله‌ای ندارند،« 
خاطرنشان کرد: ایشان معتقدند غرب به بهانه 
مسائل اقتصادی درباره برد موشک‌های ایران 
یا توانمندی هسته‌ای ایران دخالت می‌کند. 
ایران نه تسلط طلب است و نه استیلای 
کشوری را می‌پذیرد و زیر بار حرف‌های مفت 

هیچ دولتی هم نمی‌رود.
لاریجانی با تاکید بر این که غرب تبادل 
فرهنگی را به تهاجم فرهنگی تبدیل کرده 
است و ایران آن را همانطور که رهبری تاکید 
کرده اند، برنمی‌تابد. یادآور شد:  فرهنگ 
عظیم ایرانی - اسامی، دومین عامل مورد 

تاکید رهبران انقلاب اسلامی بوده است. 
وی گفت: در عصر حاضر مستقل زیستن 
کار ساده‌ای نیست. همین رئیس جمهور 
آمریکا که با افتخار از صلح از طریق قدرت 
سخن می‌گوید، دشمن اصلی استقلال 
کشورهاست. جنگ با ایران نمونه بارز و بزرگ 
آن است.  لاریجانی با اشاره به درخواست 
مذاکره آمریکا گفت: مگر ایران در مذاکره 
نبود، پس چرا رئیس جمهور آمریکا در حین 
مذاکره، به ایران حمله کرد؟ و حالا ترامپ با 
وقاحت تمام می‌گوید من در حمله به ایران 
نقش اساسی داشتم. سه روز اول جنگ سه 
روز پرحادثه بود، اما طراحی رهبر انقلاب 

صحنه را تغییر داد. 

وزرای دولت در خصوص اجرای برنامه هفتم به مجلس گزارش دادند

روز شلوغ دولتی‌ها در بهارستان

دبیر شورای عالی امنیت ملی:

رهبران ایران هیچگاه با غرب دشمنی نداشته‌اند

پزشکیان در چهل و چهارمین جلسه شورای‌عالی 
نوجوانان و جوانان:

 تمام نارسایی‌ها با اتکا به ذهن خلاق 
نوجوانان و جوانان به نتیجه می‌رسد

رئیس جمهور در جلسه شورای‌عالی نوجوانان و جوانان گفت: تمامی 
کمبودها و نارسایی‌ها را می‌توان با مشارکت مردم و به‌ویژه با اتکا به ذهن 
پویا و خلاق نوجوانان و جوانان به نتیجه رساند، بنابراین لازم است ساختار و 
شیوه‌نامه عملیاتی اهداف طرح‌هایی که در جلسه امروز ارائه شد، بر این اساس 

بازنگری شوند.
چهل و چهارمین جلسه شورای‌عالی نوجوانان و جوانان صبح دیروز 

)دوشنبه(، به ریاست دکتر مسعود پزشکیان و با حضور اعضا برگزار شد.
محور اصلی این جلسه، بررسی و تصویب 4 دستور مهم شامل »دستورالعمل 
مجلس مشورتی جوانان«، »طرح دستیاران جوان دولت وفاق ملی«، »آیین‌نامه 
کمیسیون تخصصی شورای‌عالی نوجوانان و جوانان« و »طرح خدمات اجتماعی 

سمن‌های جوانان محلات« بود.
در این جلسه، رئیس جمهور با تأکید بر لزوم بازنگری در ساختار و اهداف 
طرح‌های مطرح‌شده اظهار داشت: بررسی اهداف و وظایف این طرح‌ها، نشان 
می‌دهد که نیازمند بازنگری و تعیین ساختار دقیق هستند، چرا که مباحث 
نظری با عرصه عمل تفاوت دارد. باید به دنبال تغییر رفتار و اثرگذاری واقعی در 
نوجوانان و جوانان باشیم و لذا ضرورت دارد، مأموریت‌های کارگروه‌ها در حوزه 

نوجوانان و جوانان به‌صورت پایدار و مداوم دنبال شود.
پزشکیان تشکیل کارگروه‌های متنوع در ساختار شورای‌عالی نوجوانان و 
جوانان با حضور و مشارکت جامعه هدف، یعنی نوجوانان و جوانان در زمینه‌های 
فرهنگی، مذهبی، آموزشی، ورزشی، هوش مصنوعی، فناوری‌های نوین و امثال 
آن را ضروری دانست و افزود: با توجه به طرح‌های ارائه‌شده، لازم است هر یک 
از این کارگروه‌ها، دارای چارچوب مشخص، زیرگروه‌های تخصصی و قابلیت 
اجرا در تمام سطوح کشور از استانداری تا فرمانداری و بخشداری را داشته 

باشند.
رئیس جمهور با تأکید بر بهره‌گیری از افراد نخبه و الگو در ساختارهای 
مرتبط با شورای‌عالی نوجوانان و جوانان تصریح کرد: اگر در هر حوزه، افرادی 
الگو و نمونه انتخاب شوند، به‌تدریج مفاهیمی همچون صداقت، راستی، احساس 
عِرق ملی و مسئولیت‌پذیری اجتماعی در میان نوجوانان و جوانان نهادینه 
خواهد شد. انتظار دارم در مدت یک ماه، این ساختارها و گروه‌های مرتبط 
عملیاتی شوند و در سفرهای استانی، استانداران در این رابطه گزارش کار 

ارائه دهند.
پزشکیان همچنین با اشاره به ضرورت مردم‌سپاری امور افزود: تمامی 
کمبودها و نارسایی‌ها را می‌توان با مشارکت مردم، به‌ویژه جوانان، برطرف کرد. 
هر کاری را می‌توان با اتکا به ذهن پویا و خلاق نوجوانان و جوانان به نتیجه 
رساند، بنابراین لازم است ساختار طرح‌هایی که امروز ارائه شد و شیوه‌نامه 
عملیاتی اهداف آنها، مورد بازنگری قرار گیرد و هفته آینده پس از جمع‌بندی 

نهایی، برای تصمیم‌گیری ارائه شوند.

سخنگوی دولت:
منابع مرحله پنجم کالابرگ الکترونیک تامین شد

سخنگوی دولت از تامین منابع مرحله پنجم کالابرگ الکترونیک و تخصیص 
کالابرگ به هفت دهک خبر داد و گفت: کالابرگ در سه دهک اول، دوم و 
سوم برای هر نفر ۵۰۰ هزار تومان و در چهار دهک بعدی برای هر نفر ۳۵۰ 

هزار تومان است.
به گزارش ریاست جمهوری، فاطمه مهاجرانی با حضور در یک برنامه 
تلویزیونی با اشاره به حضور ایران در نشست کنوانسیون تغییر اقلیم در جهان، 
گفت: شینا انصاری رئیس سازمان حفاظت از محیط زیست امسال همچون 
سال‌های گذشته در نشستی که در این خصوص در برزیل برگزار شد شرکت 
کرد تا هم از مواضع به‌حق جمهوری اسلامی ایران در این خصوص دفاع کند و 
هم اقدامات صورت گرفته در این بخش را تشریح کند؛‌ این اقدام کمک می‌کند 

در دیپلماسی عمومی این موضوع جای ایران خالی نباشد.
سخنگوی دولت با یادآوری برنامه رئیس‌جمهوری برای تحقق چهار محور 
اساسی عدالت در کشور، اظهار کرد: از مهمترین این محورها معیشت است. 
سالهاست شاهد تورم دورقمی هستیم اما تورم مهر و آبان امسال به‌نسبت بالاتر 
بود و به همین دلیل منابع مرحله پنجم کالابرگ الکترونیک تامین و کالابرگ 
به هفت دهک پرداخت خواهد شد. کالابرگ سه دهک اول، دوم و سوم برای 
هر نفر ۵۰۰ هزار تومان و در چهار دهک بعدی برای هر نفر ۳۵۰ هزار تومان 

اختصاص خواهد یافت.
وی با اشاره به راه‌اندازی سامانه رصد بیکاری، گفت: از موضوعاتی که مکرر 
در دولت پیگیری شده، حفظ اشتغال پایدار بنگاه‌های اقتصادی خرد، کوچک و 
متوسط است. سامانه رصد برخط بیکاری را وزارت کار، تعاون و رفاه اجتماعی 
راه‌اندازی کرده است تا آمار بیکاری، علل آن و تصمیم‌گیری مبتنی بر داده در 

این زمینه احصا شود. 
مهاجرانی با اشاره به برگزاری جلسه شورای عالی مسکن، اعلام کرد: در این 
جلسه موضوع مسکن‌های اجاره‌ای و میزان تسهیلات ودیعه مسکن بررسی 
شد که طبق گزارش ارائه‌شده از سوی وزارت راه خوشبختانه رشد تورم در 
بخش اجاره مسکن نسبت به تورم سالانه کشور کمتر بوده که مرهون همکاری 
و همیاری مردم با یکدیگر است. مقرر شد پرداخت وام ودیعه مسکن برای 
مستأجران همچنان ادامه یابد که این تسهیلات متناسب با شرایط شهر تهران و 
کلان‌شهرها، شهرهای کوچک و مناطق روستایی طبق تقسیم‌بندی اردیبهشت‌ 

پرداخت شود.

قائم‌پناه:
کوچک‌سازی دولت از دستور کار خارج نشده است

معاون اجرایی رئیس‌جمهوری با بیان اینکه کوچک‌سازی دولت از برنامه‌ها 
حذف نشده و همچنان در دستور کار است، اظهار کرد: باید برای دوره‌های 
شش‌ماهه، برنامه عملیاتی مشخصی تدوین شود تا هر دستگاه میزان کاهش 

خود را براساس شاخص‌های تعیین‌شده اعلام کند.
به گزارش ایسنا، محمدجعفر قائم‌پناه در نخستین جلسه »پیگیری اجرای 
مدیریت مبتنی بر عملکرد و بودجه‌ریزی عملیاتی« با اشاره به اهمیت نقش 
نیروی انسانی در تحقق اهداف مدیریتی، گفت: بیش از ۸۰ درصد بودجه کشور 
صرف نیروی انسانی می‌شود و اگر این نیروها نتوانند خدمات باکیفیت ارائه 
دهند، عملًا کار روی هواست. توافق‌نامه‌های فردی، جمعی و اداری در این 
زمینه اهمیت زیادی دارند و باید اصلاح فرایندها و جلوگیری از موازی‌کاری 

به‌صورت دقیق انجام شود.
قائم‌پناه با اشاره به موضوع کوچک‌سازی دولت افزود: این امر از برنامه‌ها 
حذف نشده و همچنان در دستور کار است. لازم است برای دوره‌های 
شش‌ماهه، برنامه عملیاتی مشخصی تدوین شود تا هر دستگاه میزان کاهش 

خود را براساس شاخص‌های تعیین‌شده اعلام کند. 

زینی وند:
 آنچه به افکار عمومی عرضه می‌شود 

باید متناسب با سلائق  مردم باشد
معاون سیاسی وزیر و رئیس ستاد انتخابات کشور گفت: افکار عمومی صرفا 
با سیاست‌های اعلامی، اهداف و برنامه‌های نهادهای رسمی ساخته نمی‌شود؛ 
آنچه به افکار عمومی عرضه می‌شود باید با سلائق و علائق مردم متناسب باشد.
به گزارش ایسنا، علی زینی‌وند معاون سیاسی وزیر کشور در نشست مدیران 
کل روابط عمومی استانداری‌ها و سازمان‌های تابعه وزارت کشور با اشاره به 
ظرفیت‌ روابط عمومی‌های استانداری‌ها گفت: روابط عمومی‌ها می‌توانند نقش 

مهمی در ارائه تحلیل‌های مناسب به مدیران سیاسی داشته باشند.
سخنگوی وزارت کشور بزرگترین آسیب برای یک نظام سیاسی را کاهش 
سرمایه اجتماعی و فاصله گرفتن از مطالبات اکثریت جامعه دانست و افزود: 
روابط عمومی‌ها باید با در دست داشتن نبض جامعه، در جهت‌دهی و تنظیم 
سیاست‌های مدیران نقش فعال‌تری ایفا کنند تا فاصله‌ای بین سیاست‌های 
مدیران و مطالبات عمومی شکل نگیرد. زینی‌وند گفت: افکار عمومی صرفا 
با سیاست‌های اعلامی، اهداف و برنامه‌های نهادهای رسمی ساخته نمی‌شود؛ 
آنچه به افکار عمومی عرضه می‌شود باید با سلائق و علائق مردم متناسب باشد. 
رئیس ستاد انتخابات کشور با اشاره به انتخابات سال آینده گفت: شکل‌دهی 
به گفتمان بسیج‌کننده یکی از وظایف اصلی روابط عمومی‌هاست که می‌تواند 

نقش مهمی در حفظ انسجام ملی ایفا کند.

دولت

»ظفر«، »پایا« و »کوثر« 
در نوبت پرتاب قرار گرفتند

رئیس سازمان فضایی ایران در مورد ماهواره‌های ظفر، 
پایا و کوثر، گفت: این ماهواره‌ها در شرایط آماده‌سازی برای 
پرتاب هستند و انتظار می‌رود پرتاب آنها اوایل زمستان 
انجام شود، ضمن آنکه ایستگاه ماهواره‌ای سلماس و 

چناران نیز در وضعیت نزدیک به افتتاح هستند.
به گزارش ایسنا، دکتر حسن سالاریه دیروز در حاشیه 
رویداد »فناوری فضایی در خدمت توسعه پایدار« در 
جمع خبرنگاران، اظهار کرد: این نشست فرصتی بود تا 
شرکت‌های فعال در پارک فاوا دستاوردها و توانمندی‌های 
خود را در ارائه خدمات مبتنی بر داده و تصویر ماهواره‌ای 

به نمایش بگذارند. 
سالاریه تاکید کرد: یکی از مهم‌ترین تغییرات در 
سازمان فضایی کشور، توسعه کاربردهای داده و تصویر 
است. ماهواره‌ها وقتی در مدار قرار می‌گیرند، خروجی آن‌ها 
در پایین‌دست صنعت فضایی تبدیل به خدمات کاربردی 

می‌شود. 
رئیس سازمان فضایی ایران با اشاره به به‌روزرسانی 
برنامه ۱۰ ساله فضایی کشور، گفت:این برنامه به ویژه 
در بخش خدمات مبتنی بر داده و تصاویر ماهواره‌ای 
به‌روزرسانی خواهد شد و پس از تایید شورای عالی فضایی 
و رئیس جمهور ابلاغ می‌شود. این سند مبنای فعالیت‌های 
دستگاه‌های حاکمیتی، بخش خصوصی و دانشگاهی 

خواهد بود.
سالاریه درباره تامین منابع مالی پروژه‌ها، افزود: بر اساس 
برنامه بودجه، منابع لازم تامین خواهد شد و فعالیت‌ها در 

چارچوب برنامه پیش می‌رود.
وی در مورد ماهواره‌های ظفر، پایا و کوثر، گفت: این 
ماهواره‌ها در شرایط آماده‌سازی برای پرتاب هستند و 

انتظار می‌رود پرتاب آنها اوایل زمستان انجام شود.
سالاریه ادامه داد: ایستگاه‌های ماهواره‌ای سلماس 
و چناران نیز در وضعیت نزدیک به افتتاح هستند و 
بهره‌برداری از سلماس ظرف هفته‌های آینده آغاز خواهد 
شد. رئیس سازمان فضایی ایران درباره همکاری‌های 
بین‌المللی، گفت: ما با چین در پروژه‌های مرتبط با ماه 
و تحقیقات فضایی همکاری داریم و همچنین با اتحادیه‌ها 
و انجمن‌های بین‌المللی، از جمله کشورهای اسلامی، در 
زمینه آموزش، ترویج و خدمات مبتنی بر داده و تصویر 
همکاری می‌کنیم. این همکاری‌ها بخشی از برنامه توسعه 

خدمات فضایی کشور است.
رئیس سازمان فضایی ایران، گفت: خدمات مبتنی بر 
داده و تصاویر ماهواره‌ای هم‌اکنون به سایر نهادها، شرکت‌ها 

و بخش‌های دولتی و کسب‌وکارها ارائه می‌شود.
سالاریه با تاکید بر اهمیت به‌روزرسانی مداوم این 
خدمات گفت: صنعت فضایی کشور برای ارائه خدمات 
دقیق و به‌روز، نیازمند به‌روزرسانی مستمر است. از ابتدای 
برنامه ۱۰ ساله فضایی کشور، طی سه سال گذشته بر 
اساس آخرین دستاوردها و توانمندی‌های کشور در این 
حوزه، اقدام به بازنگری و به‌روزرسانی سند برنامه فضایی 
شده است تا با تغییرات و پیشرفت‌های فنی هماهنگ باشد.

دریادار سیاری:
طب رزم از موئلفه‌های اصلی ارتقای 

توان سازمان‌های نظامی است
ئیس ستاد و معاون هماهنگ‌کننده ارتش جمهوری 
اسلامی ایران گفت: طب رزم در سازمان‌های نظامی موجب 
ارتقای روحیه کارکنان است. وقتی جامعه پزشکی در قالب 
طب رزم همراه با رزمندگان حضور دارند، قطعاً روحیه 
رزمندگان افزایش می‌یابد و یکی از مولفه‌های اصلی ارتقای 

توان رزم در عرصه نبرد نیز وجود طب رزم است.
به گزارش ایرنا، امیر دریادار حبیب‌الله سیاری در 
آیین افتتاحیه چهارمین همایش بین‌المللی طب نظامی 
کشورهای عضو سازمان همکاری‌های شانگهای که با 
حضور فرماندهان و مسئولان عالی رتبه ارتش و نمایندگان 
کشورهای چین، روسیه، پاکستان، تاجیکستان، بلاروس 
و قزاقستان در هتل سیمرغ تهران برگزار شد، با اشاره به 
اهمیت بخش سلامت اظهار کرد: قطعاً بالندگی هر سازمان 
و جامعه‌ای مرهون انسان‌هایی است که در آن حضور دارند. 
وی افزود: همه کشورهایی که دارای نیروهای مسلح هستند، 
قطعاً هدف اولیه آنها، دفاع از تمامیت ارضی کشور است اما 
آنچه موجب افزایش توان دفاعی کشور می‌شود، در کنار 
تجهیزات و امکانات، سرمایه انسانی آن کشور است؛ چنانچه 
جوانانی که جذب نیروهای مسلح هر کشوری می‌شوند، 
اگر کیفی باشند، می‌توانند موجب رشد و ارتقای توان آن 
نیروی مسلح شود. رئیس ستاد و معاون هماهنگ‌کننده 
ارتش جمهوری اسلامی ایران بیان کرد: قطعاً به صورت عام 
انسان‌هایی موجب قدرت ملی می‌شوند که اولاً سالم باشند 
و در ثانی تربیت یافته و دارای مهارت باشند و ارزشهای 
حاکم بر آن کشور در درون آنها وجود داشته‌ باشند. وی 
با بیان اینکه »طب رزم از ویژگی‌های بهداشت و درمان 
است«، گفت: طب رزم در سازمان‌های نظامی موجب ارتقای 
روحیه کارکنان است؛ وقتی جامعه پزشکی در قالب طب 
رزم همراه با رزمندگان حضور دارند، قطعاً روحیه رزمندگان 
افزایش می‌یابد و یکی از مولفه‌های اصلی ارتقای توان رزم 
در عرصه نبرد نیز وجود طب رزم است.  معاون هماهنگ 
کننده ارتش در خاتمه با تاکید عملکرد درخشان بخش طب 
رزم در دوران هشت ساله دفاع مقدس، خاطرنشان کرد: 
یکی از بهترین عملکردها در بین ارتش‌های جهان در حوزه 
طب رزم، در هشت سال دفاع مقدس توسط نیروهای مسلح 
جمهوری اسامی ایران رخ داده است. همچنین در دوران 
شیوع کرونا، نیروهای مسلح ایران اسلامی با تمام توان وارد 
این ماموریت شدند که در دل آن، درس آموخته‌های بزرگی 
وجود دارد. امیر دریادار سیاری همچنین در جمع خبرنگاران 
در پاسخ به سوالی درباره برنامه‌های ارتش ایران اسلامی 
برای ارتقای توان هوایی خود اظهار کرد: پس از دفاع مقدس، 
همواره به دنبال ارتقای توان دفاعی خود بوده‌ایم. تهدیدات 
به‌طور مداوم در حال تغییر و تحول هستند و ما باید برای 
مقابله با آن‌ها آمادگی داشته باشیم. ارتقای توان دفاعی 
ارتش در تمام ابعاد زمینی، هوایی، پدافند هوایی، دریایی و 
فضای سایبر از اولویت‌های ماست. وی با اشاره به جنگ ۱۲ 
روزه اخیر و درس‌آموخته‌های آن بیان کرد: همان‌طور که از 
بحران کرونا درس گرفتیم، از این جنگ نیز آموخته‌هایی 
داریم که به ارتقای توان رزم نیروهای مسلح کمک خواهد 
کرد. آمادگی امروز ارتش در سطح بسیار خوبی است و ما 
همچنان به دنبال تقویت و ارتقای توان دفاعی خود خواهیم 
بود تا در مواجهه با تهدیدات آینده، آمادگی کامل داشته 
باشیم. امیر دریادار سیاری با بیان اینکه کشورهای عضو 
پیمان شانگهای هرکدام دارای توان رزم مناسب برای دفاع 
از تمامیت ارضی خود هستند، گفت: این همایش فرصتی 
برای کشورهای عضو پیمان شانگهای است تا تجربیات و 
امکانات خود در زمینه طب رزم و بهداشت و درمان را به 
اشتراک بگذارند و از این طریق به ارتقای توانمندی‌های 

دفاعی خود کمک کنند.

فضایی

دفاعی

واکنش علی لاریجانی به ادعاها درباره دریافت پیام 
مذاکره از سوی آمریکا

دبیر شورای عالی امنیت ملی گفت: 
تاکنون پیام یا اقدام مشخصی برای لغو 
تحریم‌ها از سوی طرف‌های مقابل دریافت 
نشده است. علی لاریجانی دبیر شورای 
عالی امنیت ملی در حاشیه برگزاری 
همایش »ما و غرب« در مرکز همایش‌های 
بین‌المللی صدا و سیما گفت: ما در مسیر 
رفع تحریم‌ها حرکت می‌کنیم و یکی از 
اهداف اصلی دولت و دستگاه دیپلماسی 
کشور نیز همین است؛ یعنی تلاش برای 
لغو تحریم‌ها و کاهش فشارهای اقتصادی 
بر ملت ایران. به گزارش فارس، وی افزود: با 
این حال، تاکنون پیام یا اقدام مشخصی از 
سوی طرف‌های مقابل دریافت نشده است. 
پیش‌تر، پیش از برگزاری نشست اخیر 
سازمان ملل، مذاکراتی در این زمینه انجام 
شده بود، اما طرف مقابل حاضر به پذیرش 

تعهدات و پیش‌شرط‌های منطقی نشد.
دبیر شورای عالی امنیت ملی عنوان 
کرد: در مقطع فعلی نیز مذاکره‌ای تازه 
انجام نشده و تغییری در موضع آنان 
مشاهده نمی‌شود. دبیر شورای عالی امنیت 
ملی درباره ادعای مطرح شده مبنی بر 
اینکه ایرانیانی پیامی داده اند و به دنبال 
لغو تحریم‌ها هستند گفت: پیامی داده 
نشده است اما  ایرانیان همیشه به دنبال 
رفع تحریم‌ها هستند. وی ادامه داد: مگر 
می شود کسی باشد که بگوید ما خواهان 
تحریم‌ها هستیم. تمام مقاصدی که در 
دولت، دیپلماسی کشور است به دنبال این 
است که تحریم برداشته شود و فشار کمتر 
شود. دبیر شورای عالی امنیت ملی تاکید 
کرد: پیامی داده نشده است چراکه قبلا 

مذاکراتی بود و آنها زیربار نرفتند.


